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Závěrečná zpráva 

Síla hudby překoná vše 
(koncertní činnost sborového studia  

studia Zvoneček – Praha včetně zahraniční soutěže v roce 2022) 

Rok 2022, v němž jsme zakončili 26. sezónu sborového studia Zvoneček – Praha se stal velmi úspěšným!  
Přestože první měsíce byly ještě poněkud poznamenány omezeními a distanční výukou, podařilo se náš celý 
rok realizovat v plném rozsahu, uskutečnit řadu koncertů a navíc úspěšně reprezentovat Českou republiku na 
prestižní mezinárodní soutěži v italském Gradu! Platí tedy naše motto vtělené do názvu projektu: Síla hudby 
překoná vše! 

1.dubna 2022 – koncert 
pořádaný Městskou částí 
Praha 3 ve spolupráci 
s velvyslanectvím Slovinské 
republiky k oslavám výročí 
vysvěcení kostela 
Nejsvětějšího Srdce Páně na 
nám. Jiřího z Poděbrad a 
k 150. výročí narození 
architekta Jože Plečnika. 
Doprovod Jakub Janšta 
(varhany). Sbor řídila Jarmila 
Novenková. 

 

 

11. června 2022 jsme již podruhé reprezentovali Hlavní město Prahu na přehlídce Světlo za Lidice: 
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15. června – po tříleté odmlce tradiční celosborový koncert v pražském kostele sv. Šimona a Judy. Jako vždy 
se představila všechna oddělení včetně obou přípravných, pro stručnost ilustrujeme pouze jedinou fotografií: 

 

 

28. července – samostatný koncert koncertního a komorního sboru v rámci broumovského kulturního 
programu (kostel sv. Petra a Pavla, Broumov) na závěr letního soustředění v Broumovském klášteře. 
Doprovod Jakub Janšta (varhany). Sbory řídila Jarmila Novenková.  
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25. – 29.9.2022:  Účast na mezinárodní soutěži 10th Isola del Sole, Grado: Koncertní sbor Zvonky – Praha 
získal zlatou medaili a vítězství v kategorii dětských sborů, Abbellimento 2 zlaté medaile (folklór, duchovní 
hudba). Zvláštní cena poroty sbormistryni Jarmile Novenkové za promyšlený a citlivý výběr repertoáru. 
Kromě soutěží jsme zpívali i na dvou veřejných koncertech. 

 

 

Adventní koncert 27. listopadu 2022 v kostele Nejsvětějšího Srdce Páně – nám. Jiřího z Poděbrad: 
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Adventní koncert 11. prosince v kostele Československé církve husitské v Praze 10 – Vinohradech, na němž 
zpíval i přípravný sbor Zvonečky a s koncertním sborem i mužská sekce:   

 

Sbory řídila Jarmila Novenková, doprovod Jakub Janšta (varhany), Kristýna Donovalová a Marcela Tupá 
(klavír), Dominik Velek (violoncello).  

 

 

A konečně 26. prosince 2022 se konal celosborový koncert sborového studia Zvoneček – Praha v pražském 
Rudolfinu, v pořadí již dvaadvacátý. Představily se již tradičně všechny sbory: 

 

Nejmenší Zvonítka, 3 – 7 let 
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Starší přípravný sbor Zvonečky (6 – 12 let) 

 

Koncertní sbor Zvonky (11 – 18 let) 

 

Komorní sbor Abbellimento (slečny a mladé dámy 15 – 26 let) 
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Úplný závěr koncertu pak patřil společnému zpívání sborů Zvonky, Abbellimento s mužskou sekcí. V průběhu 
koncert zaznělo z pódia poděkování partnerům, na prvním místě Městské části Praha 3. Doprovázeli Jakub 
Janšta (varhany), Kristýna Donovalová a Marcela Tupá (klavír) a Barbora Pudlovská (klarinet).  

Děkujeme Praze 3 za podporu tohoto projektu v roce 2022. 

Vypracoval 24. ledna 2023 

Jan Vančura, předseda Sdružení Zvoneček – Praha, z.s. 


